



当前位置：[工大首页](#)>>[工大新闻](#)

第5327号

2011《中国工业经济》青年作者学术研讨会暨中国工业经济转型升级论坛在我校召开

8月22-23日，2011《中国工业经济》青年作者学术研讨会暨中国工业经济转型升级论坛在我校召开。中国社会科学院工业经济研究所所长金碚研究员、党委书记李平研究员，中国工业经济杂志社社长李海舰研究员、副社长高粮研究员等出席会议。我校副校长陈杰致欢迎词。来自清华大学、北京大学、浙江大学、复旦大学、南京大学等几十所高校的七十余名青年学者参加了本次会议。

22日上午，金碚、李平、李海舰以及我校经贸学院程惠芳教授等四位专家分别以“中国产业经济研究的学术方向”、“中国产业发展和产业政策”、“改造我们的研究”和“浙江省146家龙头企业转型升级问题”为题做专题报告。22日下午，来自全国几十所高校的青年作者围绕四个不同的主题做了分组学术报告并展开了讨论。23日上午，《中国工业经济》杂志社编辑老师和与会的青年作者就科学研究、论文撰写进行了深入交流。23日下午，全体与会人员参观了青春宝药业有限公司和吉利控股集团。

本次会议由中国社会科学院工业经济研究所、浙江工业大学联合主办，《中国工业经济》杂志社、浙江工业大学经贸管理学院承办。

相关链接:

相关下载:

来源: 经贸管理学院 项丹
点击: **715**
时间: 2011-08-25